
Задание для примеров 
 

Объект освещения: пути ____________________ парка ___________ станции. 
Напряжение питания осветительных приборов_230_ В. 
Источник питания _трансформаторная подстанция 10/0,4кВ, трансформатор ТМГ-33Х3К2   
                                  160кВА, У/Zн-11   

 
Значение для цифры в шифре 

П
ри

ме
р 

Первая цифра  
(расстояние 

между 
ригелями с 

осветительным
и приборами  

L, м) 

 Вторая цифра 
(количество 

путей в парке N 
/ расстояние 
между осями 

смежных путей 
m) 

Третья цифра 
(количество 

жестких 
поперечин в 

парке G) 

Четвертая 
цифра  

(система 
управления 

рабочим 
освещением) 

Пятая цифра  
(система 

электрификации 
парка) 

A 100 5 / 5,5 10 

Включение/о
тключение 

светильников 
в отдельных 
междупутьях 

Пути 
неэлектри-

фицированы 

B 100 5 / 5,5 13 

Снижение 
уровня 

освещенност
и 

Пути 
электрифицирова

ны по системе 
25кВ переменного 

тока 

C 100 5 / 5,5  – 

Пути 
электрифицирова
ны по системе 3 
кВ постоянного 

тока 
 
 
 


